

## **Zápis č. 13/2016 ze schůze sportovní komise**

Dne: 12. 10. 2016 v 16.00 hodin

Přítomni:

členové : JUDr. Josef Moravec  
Tomáš Sazima  
Radek Hemelík  
Luděk Černý

Hosté: Ing. Petr Provazník, Zdeněk Cablk, Mgr. Martin Moravec

Schůzi zahájil předseda JUDr. Josef Moravec a seznámil přítomné s tím, že na programu dnešního jednání bude:

- 1. Rezervace sportovišť**
- 2. Pracovní pozice správce**

### **Rezervace sportovišť**

S ohledem na aktuální připomínky a podněty ze strany sportovních oddílů, správce pana Milana Udržala a správce informačního systému provozovaného městem Borohrádek se sportovní komise opětovně zabývala časovým ohraničením pro elektronickou rezervaci obou sportovišť (antukové hřiště a sokolovna). Sportovní komise po věcné diskusi navrhuje a doporučuje radě města ke schválení toto jednotné řešení pro obě sportoviště:

- a) V pracovních dnech (pondělí až pátek) je možné elektronickou rezervaci konkrétního sportoviště provést nejpozději 24 h před vybranou hodinou rezervace.
- b) Rezervaci na sobotu a neděli je možné provést nejpozději v pátek, který víkendu předchází.
- c) V případech nedodržení lhůt uvedených pod písm. a) a b) je možno sportoviště rezervovat pouze na základě předchozí osobní či telefonické dohody se správcem sportovišť, případně s jeho oficiálně jmenovaným zástupcem. Kontakt na zástupce správce bude uveden na webových stránkách města Borohrádek.

Sportovní komise navrhuje úpravu elektronického rezervačního systému tak, aby i po lhůtách uvedených výše pod písm. a) a b) nedocházelo k vymazání zapsaných údajů. Uživatel by měl mít přehled o využití sportoviště a jeho obsazení i v těchto lhůtách tak, aby mohl případně provést rezervaci dle písm. c).

Sportovní komise tímto ruší své předchozí doporučení o umožnění rezervace sportovišť do dvou hodin před vybranou hodinou rezervace. Výše uvedené skutečnosti o rezervacích a zástupci správce doporučuje, sportovní komise, radě města zahrnout do Provozních řádů sokolovny a víceúčelového sportovního hřiště ve formě Dodatků k těmto řádům.

## **Pracovní pozice správce**

Pan Zdeněk Cablk seznámil přítomné s tím, že stávající správce pan Milan Udržal podal výpověď z pracovního poměru s tím, že jeho pracovní poměr by měl být ukončen po uplynutí výpovědní doby, tj. k 31. 12. 2016. V této souvislosti bude městem Borohrádek vyhlášeno nové výběrové řízení na tuto pozici. Rovněž bylo konstatována nezbytnost zastupitelnosti správce a nutnost vytvoření pracovní pozice jeho zástupce, např. na základě dohody o provedení práce.

Zapsal:

---

JUDr. Josef Moravec - předseda sportovní komise